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1,35 — /1,352 — 4 x 2,45 x 0,069

1,35 + /1,352 — 4 x 2,45 x 0,069

= 0,083 mol 0,083

2 X 2,45 = X7, = 0,083 mol =1, = ——— = 0,83 = 83%

0,1
2% 2.45 = 2,340mol

8300 oalelaioll a5l 397g (b Guuxiy 53tV 3g3ye ol Bs\i 7, > 1y 1ol bs\i-2.4

cbgS— JSwi sensll duwlys ol ejl
() 8 gl Llgnl-1
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- lgSIl 59yi8d] 90 dgesl) (bl ibdllg (zgall cidnall) JSull 39)i80] sie Jliisl Saxy
- oSl g yiSI] 9= JSaddl 39y18d] o gl 2515 (5l ygSIl )Ll yey
5 90 zusuall Llgzd! Wl
degazall jled gl te yu=i-2
[Co**1eq 27 G,V + xg K.C,—C,

[Ni2+]éq = C1-V;Xéq = C1V o = (C1V - Xéq).K = CZV + Xeq = Xeqg = 1+ K

s Lad
. F 2(K.C;, —Cy) F.V
Q=n(e)'F=I'At$2xé(I'F=I'te =te=2xéCI7 =t = 1+K S

.0
L 2 x (100 x 0,03 — 0,3) X 9,65.10* x 0,1

e (1+ 100) x 0,1

=t, =5159s =~ 5,16.103 s

s JSudl beisd| dis) Am -3
s a8 Jlis Vs
Ni*{,q + 2 2 Nig,

(aq)
- Luad
. Am , K.C,—C, _
Tl(Nl) = W = Xegq = Am = M(Nl).Xéq = H—KVM(N)l
(100 x 3.10172 — 0,3) X 0,1 X 58,7
Am = =Am=0,157g

1+ 100
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LED
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dEr _ dq (q d%q dq dq dq dE;
- — === |(R+1).—|=-(R —) ==L =—(R+1)i?
dt dt <C+ dt? dt (R+7) dt ( +r)<dt) dt R+
, (U sy wlgl-3-2-2
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S A R e T g =0 sl £ = 0 bl aic
N 4 O N I uc =Up o
[ g LD NL L hm da .
T v N B o F (5 +U=0 WLy
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I . 2 | U dags 1150
BN O (] U i sl N S 1SS B - | ... | F8 S I N 5 . Gos O L Au
SERR! - =L (B)
R\ At ),—,
Up=—2x—22 ___12v0
40 0—-1.25.10
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L dug 7T+R . Uug
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1 1 1 L dup 7r+R 1 up\2
Er==Cu:+=Li’=>E ( R . ) —L. (=2
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1 R 0 0)
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() yues SLl-1-3
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1 1
ug(t) = Ek.Sm. Un cos[Zn(Fp + fs). t] + Ek.Sm. Un cos[2n(F;D - fs).t] +k.Uy.U_m cos(2mF_p.t)

1 1 Sm 1 L Sm
fZZFPS f1:f5+Fp 9 Ek.Sm.Um:Ek.UO.Um—OZEA.m .d,l.,o_g m=U—0 9 A= kUO m &AOJ
f3=fs—Fp g
ug(t) = A'Tm.cos(anl. t) + A.cos(2nf,.t) + ATm.COS(Zﬂfl. t) D ode o
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